

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



石城县绿源矿山机器制造厂

年月，历时个月技术攻关的绿源“第五代控制器”正式投放市场，通过充电解决了电动车铅酸电池的多项“顽疾”，有效延长电池使用寿命一倍以上。年月，倪捷董事长获“时代骑士”勋章，社会对绿源电动车及倪捷董事长积极认可。年元月，倪捷先生卸任总经理职务，专任董事长兼首席学习官，胡继红女士接任总经理。年月，集团董事长倪捷先生凭借在清洁能源交通领域所做的杰出贡献以及电动汽车电池动力系统的产业化方案，赢得了评委的一致认可，经过层层筛选，最终荣膺“清洁技术企业家奖”。

作为电动车行业的公益代言人，倪捷先生先后获得“先进社会主义建设者”“年度十大风云浙商”“年度中国工业经济十大新闻人物”“中国工业行业领军人物”等诸多的荣誉与称号。

对此，我们也感到很光荣，一个团结合作的行业群体，要比一盘散沙更有利于社会的进步。

年月，正值绿源周年时，优质偶像王力宏出任品牌形象代言人，科技感时尚化的绿源进一步得到提升；年月，绿源终将布局完成，二十余家销售分公司七大生产基地四大事业部相继成立，从此，绿源由“走着前进”转变为“跑着发展”，实现了两翼齐飞。

石城县绿源矿山机器制造厂，年月，山东产业公园，浙江配套园先后奠基，绿源精益生产迈上新台阶。例如，高速行星减速大扭矩电机的研究和制造，数字式和模拟式控制系统的研究和制造，智能式充电器的研究和制造，和等蓄电池修复技术的研究和制造，防飞车装置的开发和应用，交互式电池管理的研究，程序电机的开发应用，系统的推广应用等。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/rQFIShiChenghV2DF.html>